

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELELVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFY ISTVÁN

Telefon: 58.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.APRÓHIRDETÉSEK 15 szög 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Az utca nem ítélhet.

A hadikölcsönök valorizációjáról folytatott vita legutóbb olyan térre tévedt, amely veszedelmes, súlyosan elítélendő módszerekkel igyekszik ebbe a fontos kérdésbe beleszólni. Budapesten ismeretlen kezű plakátokat ragasztottak ki, amelyeken — bizvást mondhatjuk — egyenesen lázítottak a valorizálás érdekében. A plakát szövege Tisza István és Kun Béla nyilatkozatait állította szembe egymással (csak bomlott egyből kerülhet ki ilyen párosítás), míg Bud János álláspontját nagy kérdőjel jelezte, mintegy arra célozva, hogy a pénzügyminiszter eddig még semmi határozottat nem mondott. A plakát mellett egy száz korona névértékű eredeti hadikölcsönkötvény is volt kifüggesztve s valószínűleg azt akarta jelezni, hogy ez sem ért többet, mint az a papíros, amelyre a plakát van nyomtatva.

Az egész magyar közvélemény nevében titakozunk az ilyen eljárás ellen, amely egy ennyire komoly, sok megfontolást, óvatosságot igénylő kérdést, mint a valorizáció, az utcára visz s a tömegszünetekre való appellálással akar megoldani. Akár pártpolitikai, akár spekulációs okokból került ez a plakát az utcára, az egész ország nevében csak egyet kívánhatunk, azt, hogy a rendőrség minél előbb derítse ki ennek az egész hirtvány merényletnek az értelmi szerzőit s a független magyar bíróság részesítse olyan büntetésben őket, amilyent tettükért megérdemelnek. Mert nem azért dolgozott és szenvedett az ország éveken keresztül, nem azért hozta meg a legnagyobb áldozatokat a szanalás érdekében, hogy most a viszonyok jobbrafordulása hajnalán efféle felforgató szándékok bele gázoljanak az egységes nemzeti erőfeszítés eddigi biztató eredményeibe s megsemmisítéssel fenyegetessék mindazt, amit eddig sikerült elérnünk.

A pénzügyminiszter álláspontja nagyon is világos a valorizáció kérdésében. Többször kifejtette, hogy az állam pénzügyi helyzete nem oly szilárd, hogy akár csak egy ötszázalékos valorizációt is kibírna, ami pedig a hadikölcsönkötvény tulajdonosoknak indemnitást nem nyújtana, ellenben alkalmas volna az államháztartás egyensúlyának megrendítésére. Mi értelme volna tehát egy ki nem elégítő erőszakolt valorizációt keresztül hajszolni csak azért, hogy a gyermeknek neve legyen, amikor ezzel az érdekeltek igazán nem sokat érnének, ellenben a magyar állam pénzügyei végzetesen megrendülnek. A valorizáció kérdése igen is olyan kérdés, hogy kötelesség napirenden tartani s amikor erre mód nyílik olyan mértékben megvalósítani, amilyen mértékben az állam teherbíró képessége ezt megengedi. Ma csak arról lehet szó, hogy a hadikölcsön jegyzése által elszegényedett lakosság és az árvák pénze valorizáltassék s ez a valorizáció természetesen nem két, vagy ötszázalék lesz, hanem jelentős segítséget fog nyuj-

tani a szorult kisegyzistenciáknak.

A pénzügyminiszter is így tervezi a valorizáció leendő megvalósítását s ez az egyetlen út, amelyet követni lehet az állam pénzügyi helyzetének veszélyeztetése nélkül. A plakát kiragasztóinak persze az mindegy lenne, hogy előről kezdődjenek mindazok a súlyos pénzügyi és gazdasági zavarok, amelyeket oly kínai tudunk csak leküzdeni, mert minden valószínűség szerint mindenre elszánt sötétlelkű emberek, akik a zavarosban szeretnének halászni. Megnyugtathatjuk őket, hogy tervük sikerülni nem fog, mert a magyar nemzet nem akar öngyilkos lenni. A demagógiától megfélemlítve idő előtt nem történhetik meg a valorizáció, mert könnyen pénzügyi összeomlást vonhatna maga után.

A földreform befejezése.

Schandi Károly földmivelésügyi államtitkár a földreform ügyében a következőket mondotta:

— December 7-éig lehet kérni a megváltási eljárás megindítását és eddig a napig bezáróan engedheti meg az Országos Földbirtokrendező Biróság a földbirtokmegváltási eljárások megindítását. Ez a határidőt meghosszabbítani felesleges, minthogy 3500-nál több községben már kimondta az OFB az eljárást, a még fennmaradó 150—200 községben pedig az a helyzet, hogy nemcsak az Országos Földbirtokrendező Biróság, de a földmivelésügyi minisztérium is már hetekkel előbb revízió alá vette, hogy hol kell hivatalból megindítani az eljárást. A földmivelésügyi minisztérium a napokban megteszi az előterjesztést, hogy mindenütt, ahol csak a lehetősége megvan, indítsák meg az eljárást és ezt mondja is ki az OFB. Ezért mondom, hogy felesleges kitolni a határidőt. December 1-ig az egész országban megtörténik az eljárás megindítása. Ez azonban az eljárás lefolytatása és befejezése szempontjából nem akadály, mert a törvény semmiféle terminust nem ismer arra nézve, hogy mikorra fejezzék be a földreformot.

A református nagytemplom órája.

Már hosszú hónapok óta felmondta a szolgálatot a református nagytemplom órája, nem mutatja, nem ulti az időt és a város lakossága, amely nagyon megszokta a piactéri pontos toronyórát, nehezen nélkülözi azt. A város tanácsa már korábban foglalkozott a kérdéssel és javaslatot terjesztett a városi képviselőtestület közgyűlése elé, amelyben indítványozta, hogy a református nagytemplom óráját cserélje ki a város és 40 millió korona körüli költséggel új órát helyezzenek el a toronyban.

A közgyűlés ezt a javaslatot elfogadta és egyhanguan monddta ki, hogy új órát vásárol, A határozat végrehajtásával a tanácsot bizta meg a képviselőtestület. A fel-

hatalmazás alapján a tanács ajánlattételre szólította fel a szentesi órásokat, akik közül Kolodinszky József nyert megbízást az óra szállítására. Kolodinszky József kedden Budapesten vásárolja meg az új toronyórát.

A közgyűlési határozat értelmében a református torony óráját is világitószámlappal látják el, mégpedig a számlap kékszínű a mutatók pedig aranyozottak lesznek. Az óraszerkezet Szentesre érkezése után megkezdik a felszerelési munkálatokat, amelyek során kőműves munka is szükségessé válik. Az órát tartó gerendákat ugyanis kicserélik, mert az új órát teljesen új alapokra kell felépíteni. A kőműves munka elvégzésére Szabó László kőműves mester nyert megbízást. Előreláthatóan az új óraszerkezet beépítése karácsonyra befejezést nyer és végre hosszú idő után ismét pontos óra mutatja majd a református nagytemplom tornyában az időt.

A tűzoltószerek átvétele.

Emlékeztet, hogy a városi tűzeset kapcsán a vármegye alispánja szigorú leiratban szólította fel a várost, hogy a 230.000 számú belügyminiszteri rendeletnek tegyen eleget. Ez a felszólítás annyit jelentett, hogy a város haladéktalanul szerezze be mindazokat a tűzoltói felszerelési tárgyakat, amelyek beszerzésére már több ízben kötelezték a várost. A tűzrendészet ügyében egybehívott rendkívüli képviselőtestületi ülés a tanács előterjesztésére elhatározta, hogy tololétrát, két lajtot, fecskendőket és egyéb tűzoltói felszerelési tárgyakat szerez be. A tanács a képviselőtestület határozata alapján érintkezésbe lépett azokkal a vállalatokkal, gyárakkal, amelyek tűzoltói szereket gyártanak és árusítanak és végül is a Köhler Ferenc és fia céggel sikerült megállapodásra jutni, amely vállalatnál a felszerelési tárgyakat a tanács megrendelte.

Az elmúlt héten a budapesti gyártól értesítés érkezett a városi tanácshoz, amely hírül adta, hogy a megrendelt tárgyak elkészültek és azok átvehetőek. A városi tanács Novobáczky Kálmán dr. közigazgatási jegyzőt bizta meg, hogy a felszerelési tárgyak hivatalos felülvizsgálatánál a város képviselőtestületben járjon el és azok Szentesre való szállítása iránt a kellő intézkedéseket tegye meg. A hivatalos vizsgálat megállapította, hogy a tűzoltószerek kifogástalanok, mire Novobáczky Kálmán azokat átvette. A tűzoltószerek a tololétra kivételével tegnap délelőtt Szentesre érkeztek. A tololétrát a közeli napokban szállítják le.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 352.500, uj-rozs 230.000, árpa 260.000. uj-zab 253.000 korona métermázsánként budapesti paritásban.

**Buzát, árpát,
zabot a legmagasabb napi
áron vásárol.**

SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

Heremagot és mákot, babot, és mindenféle olajmagvakat.

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T. érdekeltiségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaság szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozsot és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsákok kikölcsönzünk. Telefonszám 114. 1791

H I R E K

— **A városi költségvetés.** Tegnap délelőtt Szentes város tanácsa megkezdte a jövő évi költségvetési tervezet tárgyalását. A városháza egyes ügyosztályainak költségelőirányzatát Berényi Antal városi főszámvevő már előzőleg egybeállította és a tegnapi tanácsülés már a teljes tervezetet bírálta felül. A költségvetés tárgyalására egybehívott tanácsülés tegnap reggel 9 órakor kezdődött és rövid megszakítással a késő esti órákig tartott. A hatalmas anyag tanácsi megvitatása után a jövő hét folyamán a költségvetési előirányzat a pénzügyi és háztartási szakosztály elé kerül, majd pedig a decemberi képviselőtestületi ülés foglalkozik végérvényesen a jövő évi költségvetéssel.

— **A novemberi adófizetés.** A novemberi adónegyed folyamán, a múlt adónegyedhez képest nagyobb volt az adófizetés a városi adópénztárnál. November hó 1—17 napjáig községi, állami és társulati adó címén az adófizetők két és fél milliárd koronát fizettek be.

— **Kik pályáznak a tűzoltóparancsnoki állásra.** Tudvalevő, hogy a város a tűzoltói létszám kiegészítése érdekében kibocsátott pályázati hirdetményben, a tűzoltó parancsnoki állást is meghirdette. A hivatásos tűzoltók kinevezéséről már hirt adunk, de az első pályázati határidő leteltkor szükségesnek mutatkozott, hogy a tanács a tűzoltóparancsnoki állásra újabb pályázatot hirdessen. Ez meg is történt és az újabb határidő most járt le. A pályázatok felbontásakor tűnt ki, hogy három pályázó adott be kérvényt a városhoz. A három pályázó: Blázsik Lajos, a jelenlegi önkéntes tűzoltó alparancsnok, Poszlavszky Kálmán és Blázsik István volt rákospalotai tűzoltó parancsnok. A tűzoltó parancsnok kinevezése ügyében a tanács még nem döntött, erre egyik közeli tanácsülésen kerül sor.

— **Nincs járvány Szentesen.** Az utóbbi napokban az a hír terjedt el a városban, hogy a tifusz járványszerűen lépett fel. A hír érthető aggodalomra adhatna okot és ezért kötelességünknek tudtuk, hogy illetékes helyen utána járjunk a való helyzetnek. Érdeklődésünkre Mátéffy Pál dr. vármegyei és Csák Béla dr. városi tisztifőorvos azt a megnyugtató kijelentést tette, hogy Szentesen szó sincs semmiféle járványról. Tény, hogy egy-két ragályos megbetegedés fordult elő, de ilyen mértékű fertőző betegségek mindig is kerülnek. A jelenleg fertőző betegségekben kezelték száma semmivel sem lépi túl a normális állapotot. Sem a vármegye, sem Szentes város területén járványról még beszélni sem lehet. A tisztiorvosi hivatalok különben is mindenkor megteszik a szükséges intézkedéseket, nehogy járványos betegség ütthesse fel fejét.

— **Ismeretterjesztés a tanyai olvasó körökben.** 1925 november 22-én vasárnap délután a berki olvasókörben ismeretterjesztő előadást tartanak: dr. Négyesi Imre polgármester, Bárdos Rezső réaligimn.

SZÉCHENYI

Gőzmalom és Gőzfűrés R. T.

Telefonszám 6. Alapított 1872.

Vámörlés és darálás.

Deszka, épületfa, zsindely, asbest pala és hornyolt cserép.

Nut federes gyalult deszka.

Tüzifa bel és külföldi kőszén, faszén kovács szén és légszuszgyári koks.

Mindenféle bogárszerszámfa, kőrís és szil-rönkfa, kőristalp és küllő.

Kőrís rönk, talp és küllő érkezett.

Mezőgazdasági gépek eladása.

2366

tanár és Panyik Tóth István városi főkertész. Ugyanakkor a vekerhádi olvasókörben dr. Percz Antal hittanár, dr. Papp Andor orvos és Vaszelits Pál reáliskolai tanár. — 1925 november 24-én, kedden a derek-egyházi olvasókörben Für Géza urad. főfelügyelő, dr. Négyesi Imre polgármester és dr. Papp Andor orvos adnak elő. — 1925 november 27-én, pénteken a nagykirály-sági olvasókörben dr. Négyesi Imre polgármester, dr. Bojczos Miklós ügyvéd és dr. Dózsa Károly tartanak ismeretterjesztő előadást.

— **Felnőttek oktatása.** A helybeli róm. kath. tantestület legutóbb tartott gyűlésén elhatározta, hogy a téli hónapokban az irni-olvasni nem tudó felnőttek részére ingyenes tanfolyamot nyit. Mindazok, kik ezen tanfolyamon részt óhajtanak venni, e hó végéig Bugyi Károly, vagy Kovács Pál tanítónál jelentkezzenek.

— **Eltűnt fiu.** Három hónappal ezelőtt történt, hogy Batka István 14 éves tanonc eltűnt szülei lakásáról, azóta életjelt nem adott magáról. Egy ízben történt bejelentés az eltűnt fiura vonatkozóan e szerint Batka István Makra néven gazdasági cselédnek szegődött volna be egyik szentesi tanyán. A fiu szülei kérik mindazokat, akik a fiu hollétéről bármit is tudnak jelentsék a kapitányságon.

— **A tűzorségi szolgálat.** A hivatásos városi tűzoltói létszám kiegészítésével a református nagytemplom tornyában elhelyezett tűzorség szolgálatát tekintetében újítást léptet életbe a város. Eddig ugyanis az volt a helyzet, hogy a tűzjelzői szolgálatot a három toronyőr látta el. Újévtől kezdődőleg a toronyőrök állását megszüntetik és helyettük a város hivatásos tűzoltói teljesítenek szolgálatot az őrtornyokban. Ettől az intézkedéstől a tűzoltói szolgálat javulását várjuk, mert eddig sok panasz hangzott el a késedelmes tűzjelzés miatt.

— **Adónaptár.** November 21-ig tartoznak novemberi forgalmi adójukra előleget fizetni a forgalmi adónak azon alanyai, akik adójukat negyedévenként készpénzben

fizetik. December 14-ig be kell fizetni a november havi értékpapirforgalmi adót. Dec. 15-ig be kell fizetni a november havi fényüzési adót. December 15-ig tartoznak a munkaadók az alkalmazottaiknak november havára kifizetett illetményei után az alkalmazotti kereseti adót illetményjegyzék kíséretében befizetni. December 15-ig tartoznak novemberi forgalmukról bevallást adni a forgalmi adónak azon alanyai, akik forgalmi adójukat havonta készpénzben fizetik. Dec. 21-ig tartoznak decemberi forgalmi adójukra előleget fizetni a forgalmi adóéak azon alanyai, akik forgalmi adójukat negyedévenként készpénzben fizetik.

— **Gyógyszertárvizsgálat Csongrád-vármegyében.** Csongrád-vármegye területén megkezdődtek a szokásos gyógyszerárvizsgálatok. Mátéffy Pál dr. vármegyei tiszti főorvos és Csák Béla dr. városi tiszti főorvos folytatják le a szentesi gyógyszerár vizsgálatát, amelyet a vármegye egész területén megejtenek. A szentesi gyógyszerárak eddigi vizsgálata során Kristó N. István és Havas József gyógyszerárát vizsgálta felül a vármegyei és városi tiszti főorvos, akik e két gyógyszerárban a legkifogastalanabb rendet állapították meg. A vármegyei gyógyszerárvizsgálat a közeli hetekben nyer befejezést.

35 éves mezőgazdasági, rövid lejáratú mezőgazd. és váltókölcsönöket

folyósítottak 8—10 napon belül. Értékpapirokat vesznek és eladok. Tőkéket magas kamatozással biztos fedezet mellett elhelyeznek.

Bankbizományi Iroda

2485 Kossuth-utca 18.

— **Modern új alakban régi eszméihez hiven jelenik meg a „Magyarország” című, dr. Milotai István kiírtó tollával szerkesztett napilap.** Az új alakot szükségessé tette a lap olvasótáborának hatalmas növekedése. Az új rotációs gépek kétszer oly gyorsan állítják elő tetszetős, izléeses, tartalmas kivitelben a közkedvelt napilapot. A lap nagyobb alakja, bővebb terjedelme dacára is a régi előfizetési árban rendelhető meg a kiadóhivatalnál Budapest, VII., Miksa u. 8.

— **Az SZMTK Katalin-bálja.** E hó 29-én tartja a Szentesi Munkás Testvér Klub fényesnek ígérkező Katalin-bálját az Ipartestület nagytermében. A meghívókat már kibocsátották, ha valaki tévedésből nem kapott, jelentse a rendezőség bármely tagjánál.

— **A terehalmi legeltetési társulat közgyűlése** nem 28-án lesz, mint tegnap közöltük, hanem 26-án, csütörtökön.

— **A szegény gyermekek karácsonyi felruházására** gyönyörű előadást rendeznek a róm. katolikus elemi iskola növendékei november 22-én és 29-én délután fél 6-t

Rádió készülékeket szakszerűen felszerel felelősség mellett, kezelésére betanít

Általam több felszerelt állomás működésben!



WELLISCH GÉPRAKTÁRA
TELEFONSZÁM 66.

Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a legfinomabb női és férfi szövetek kaphatók.

Barchet, flanel minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kasznok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyomda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönykelmék nagy választékban kaphatók a legszolidabb árak mellett.

Kiss Sándor

rőfős és divatárhásában, Kossuth-ú. (Dobral-ház.) 1078

órakor. Szinre kerül „Karcsi álma“, „Gróf-kisasszony“ és „Ujév“. A műsor oly szép és érdekes lesz, hogy a nézőközönséget okvetlen ki fogja elégteleni. Első hely 15.000, második hely 10.000, állóhely 5000 korona. Jegyek a kath. iskolában is válthatók.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT
Telefonhívószám 53.

Színház.

A régi jó Budapest. A Szentesi Hirlap hetedik féláru előadása pompásan sikerült. A színházat zsufolásig megtöltötte a Szentesi Hirlap olvasóinak hatalmas tábora. A régi jó Budapest nagyszerű hangulata átragadt a közönségre. Mindenki nevetett, mulatott, szórakozott. Különösen a második felvonásba beillesztett kabaré váltott ki hatalmas tapsokat. A szereplők kivétel nélkül kiválóan oldották meg feladatukat.

Színházi iroda hirei:

Ma szombaton este Lehár Ferenc világhírű klasszikus operettje, a Frasquita került színre közönségünkre olcsó helyárral, 10.000 korona ráfizetéssel egy szelvényre 2 jegyet ad a színházi pénztár. Az igazgatóság ezzel akar módot nyújtani a közönségnek, hogy ezt a gyönyörű darabot, melyet a legjobb előadásban hoz színre jeles társulatunk, mindenki megnézhesse. Főszereplők Halmy Vera, Somogyi Rózi, Máthé László, Komlós Vilmos, Falussy István.

Vasárnap este nagy operett újdonság. „Vigyen el az ördög.“ Rendkívül érdekes szöveggel bíró operett, mely a budapesti Blaha Lujza színház legsikerültebb darabja volt. Falussy István rendező a legnagyobb ambícióval és körültekintéssel rendezte ezt a kiváló darabot, úgyhogy a közönségnek a legélvezetesebb estét fogja szerezni ez az előadás. Főszereplők Somogyi Rózi, Torma Gusztó, Boross Ica, Máthé László, Falussy István, Komlós Vilmos, Cseh Iván, akik kitűnő művészi játékkal biztosítani fogják az előadás feltétlen sikerét.

Kedden lesz Czobor Imre jutalomjátéka. Szinre kerül Szenes Béla hatalmas siker aratott vígjátéka, a Csirkefogó. Jegyek már most kaphatók a színházi pénztárnál.

Tóth József-színház Szentés.
Igazgató Kiss Árpád

Szombaton, november 21-én este 8 órakor

Frasquita

Operett 3 felvonásban.

S z e m é l y e k:

Giró	—	—	Falussy István
Dolly	—	—	Somogyi Rózi
Armand	—	—	Máthé László
Hippolyt	—	—	Komlós Vilmos
Frasquita	—	—	Halmy Vera
Sebastiano	—	—	Zilahy János
Pedro	—	—	Fekete Jenő

MOZI.

Vasárnap, november hó 22-én három előadás. Az első délután pont 4 órakor

mérsékelt helyárral, a második este pont 6 órakor, a harmadik este pont 8 órakor rendez helyárral mellett. — Szinre kerül: Vörös lilium — Lelkek a lejtőn. Ramon Novarró ezen az egyetlen filmen játszik ebben az esztendőben. — Nem lehetetlen trükkök, nem szenzációs kalandok izgalom sokaságából épül fel ez a kitűnő francia regény, de a való élet drámai igazságaiból. Páris rejtelmesen sötét negyede a szintere s azon a lelkek mélyét is megrázó jeleneteket játszanak meg a legkiválóbb francia művészek Ramon Novarróval az élen. Az emberi lelken milyen mély sebeket ejt a bűn, plasztikusan szemlélteti a „Vörös lilium“ s a lejtőre jutott lelkek gigantikus küzdelmeit megragadóan jeleníti meg. — Gaumont Híradó. Buster is bedült egyszer, burleszk 2 felvonásban.

1674—925 Vh. szám.

Árverési hirdetés.

Alulírott kir. bír. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a szentesi kir. járásbírósnak 1925 évi 2435 és 2436 sz. végzése következtében dr. K. Nagy Sándor ügyvéd által képviselt Szentési Takarékpénztár javára 7.750.000 korona s jár. erejéig 1925 évi október hó 19 napján foganatosított kiel. végrehajtás útján lefoglalt s 54.000.000 koronára becsült cséplőgarnitúra felerésze nyilvános árverésen eladatik. Mely árverés-

nek a szentesi kir. járásbírósnak 1925 évi Pk. 6582 sz. végzése folytán 7.750.000 korona tőkekövetelés, ennek 1925 évi aug. 25. 18 százaléka kamata és eddig összesen 2.334.100 korona bíróság már megállapított költségek erejéig Nagymágocs Lajostanyán leendő megtartására 1925 évi november hó 28 napjának délután 4 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés azok javára is elrendeltetik.

Szentes, 1925. november hó 10 napján.
2602 Csery Emil, kir. bír. végrehajtó.

HIRDETMEY.

A Mész Szentési Községi Áruszövetkezet felszámolásban felhívja a szövetkezet hitelezőit, hogy követeléseiket ezen hirdetés harmad-szori közzétételétől számított 6 hónap alatt érvényesítsék.

Kelt Szentés, 1924. évi május hó 8 napján.
2594 IGAZGATÓSÁG.

őcskavasat, rezet, ólmot, őcska rossz gépeket, szerszámokat, eszközöket állandóan vásárolok. Gyűjtőtelep felsőpárti ovoda nagykapuval szemben. 2584

A nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmébe!
Kossuth-tér 4. 2129 Kossuth-tér 4.

A Debreceni



Filc-kalapok minden színben gyári áron.

női szalma és nemez kalap gyári lerakata

Kalap alakításokat legolcsóbban

Kocsis Andornál

A Zsoldos rt. kenyérgyárának

2460

félbarna

kenyere R4.200
kgr.-ként

Kapható a kenyérgyár kenyerét árusító fűszerkereskedésekben s a kenyérgyárnál

Olcsó!

Izletes!

Tápláló!

Óbudai gázgyári I. rendű díó

KORSZ

I-ső rendű darabos Porosz

SZÉN

Hasábos tuskózott és aprított

FA

1204

Telefon 122.

Gyuricza Jenő
fakereskedőnél. — Görög-udvar.

Kereskedők és viszonteladók szíves figyelmébe!

2402

Megérkezett az első délgyümölcs szállítmányom.

Előnyös vételem folytán hihetetlen olcsó árakon és elsőrendű minőségben kapható **eltrom, füge** (kosaras és kosorus), **maróni és gesztenye, szentjános kenyér, pörkölt amerikai meggyoró, mazsola** és válogatott **csemege almák** Batthyány-u. 3. sz. házamnál.

Az első **narancs** szállítmány is megérkezett, hosszukás és gömbölyű rózsaburgonya állandóan a legolcsóbb napi áron. Megrendeléseket gyorsan és pontosan teljesítik. — Tisztelettel:

Kántor Imre.

40—50 métermázsza búzát keresek kölcsön. Cim a kiadóban. 2586

Liszt, korpa, dara,

2484 kukorica, árpa, vegyes, bab, köles, friss kenyér: Kossuth-utca 18.

Allandóan friss őrlésű lisztek. Tisztviselőknek árkedvezmény.

Figyelem!

Órát, ékszert ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltenek. 3

Használt és új

varrógépek kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinberger műszerésznél

Báró Harucker-utca 9 sz. alatt, a csendőrlartanyával szemben. — Javítások szakemberen és jótállással készülnek. 5

Urak és hölgyek, figyelem!

Mindennemű

férfi, női és gyermekruhák, valamint bőrkefű, bőrkabát egyedüli tisztítója, festője Bagi Imre Utóda

Kovács Imre András-utca 6.

Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre mosását és tűkőrfényesre vasalását a legjutányosabban vállalom. 330

Eladó autó,

négyülékes, teljesen új gumikkal Laurint-Klement gyártmányu, üzeme képe s állapotban igen jutányos árban

Erdeklődni lehet dr. Vecseri István ügyvédnél, telefon 78. 2087

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

koosülések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ÁRMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

PAPP FERENC szabómester

elsőrangú uri- és egyenruha szabósága Báró Harucker-utca 8 szám.

rendű izléses kivitelben. — Szabók figyelmébe ajánlom bársonygallér, tükörselem és városi bunda selem gombjaimat továbbá a Fodor-féle „Modern” szabásnati tankönyv nálam kapható. 2566

Nemesített faj-kávék

nyersen és pörköelve, kitűnő zamatu teák, valamint olasz rizsek, a legjobb gyártmányú csokoládék és cukorkák, Cacao és csokoládé por, mindenféle fűszer, vegyiárúk, elsőrendű mosdó- és háziszappanok a legelőnyösebben szerezhetőek be

Schultz István kereskedésében, a posta mellett.

Saját őrlésű szegedi édes, nemes, csemege és félédes paprika, cukor és só eladás nagyban és kicsinyben.

Jó esaládból való fiut tanulónak felveszek. 2457

Sütőde áthelyezés.

Ertesítem tisztelt vevőimet, hogy az eddig Nagyörvény-utca 42 szám alatt volt bérelt sütődémet a

Nagyörvény-utca 53. számú

(Szénási-féle) saját házamba áthelyeztem, ahol a mai kor igényeinek megfelelő sütődémet és kenyér elárúsító üzletemet megnyitottam.

Kérem a nagyérdemű közönség további b. pártfogását: 2509

Olah Antal, sütőmester.**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete**

Telep: Nagyhegy 250. Főlerakát: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Uzemkezdnet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni. 1308

A legjobb és legolcsóbb polgári szórakozóhely a

Korona kávéház

Kitűnő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett kaphatók! — Palackozott borok 18.000 koronától feljebb. — Feketekávé 3000 kor. Új billiárdasztalok! Pontos kiszolgálás!

Minden este Gábor Pista zenekara muzsikál.

Jó koszt kapható. Abonánsok kedvezményben részesülnek.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri:

özv. Deutsch Béláné. 2146